YPOK Ne 12
TEMA. CUCTEMA JIIHIKHUX HEPIBHOCTEW 3 OAHIEIO 3MIHHOIO
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MeTa: yAO0CKOHAaNUTK BMIHHSI PO3B’A3YBaTU CUCTEMM MIHIKHUX HEPIBHOCTEIA  wrrrrerrrsmsrmemsesssemeees
3 O HIE€ 3MIHHOIO.

Tun ypoKy: yOOCKOHAIEHHS 3HAHb | BMiHb.

O6napHaHHSA Ta HAOYHICThL:

X[ YPOKY
L. Opramisamifimmierarm e

II. Ileperipka ZOMaIIHBOTO 3aBXAHHSA, aKTyalrisauid OIOPHUX 3HAHB _

1. IlepeBipka 3aBHaHHd, 3aJaHOTO 32 IIIPYIHUKOM

2. BUKOHAHHSA TECTOBUX 3aBIaHb

Bapianm 1

) ] 2x>a
1) IIpu axoMy 3HaAUEHHi @ PO3B’sA3KOM CHCTEMM HepiBHOCTeI { 3 ’
O R

e npomixkok [0;3)? A) 0; B) -2; B) 1; T) 2.

2) Po3Br’A3KOM #KOI 3 HaBEJEHUX CHCTEM HepiBHOCTEH € YUCIO0 37?

9 630, 152, A -
A) x+5>0,B x B) x+1> r) x
2x<0; 3x$9; 2x<4; 3x+zs5‘ ...................................... -~

3) JfIke 3 HaBeJEeHUX YNCeJl BXOAUTH 40 MHOXXHNHU 03B A3KIB CHCTEMU  .oocvceereereereeieeereirnesrreneeaems
it 2l

. 5x <3x+1,
HepiBHOCTER A)1L; BY1,5:B)0,7; 1) ~0,7. e
0,6x<5,2-2x7?

4) flka 3 HaBeleHUX CUCTEM DiBHSHBL HE M€ PO3B’A3KIB? coowesssesmssssescsss -

>
: {1’5x>_3,B {3x>__3, B){5x>25’11 2x 214, e

A) )ix
—6x>12; —5x<10; 6x = 30; ?SL

) ] _(12-2x>0, e
5) PospB’sxkiTh cucTeMy HepiBHocTe
bwnos,
A) (3;6); B)[0,3;6]; B)[3;6); T') (6; ).
Bapianm 2

. ‘ (e op, s
1) Ilpu sxoMy 3HaYeHHi a PO3B’SI3KOM CHCTEMHU HepiBHOCTEH {5 < ’
x Y a ------------------------------------- oy

e mpomixox (-5;0]? A) 5; B) -5; B) 1; T) 0.
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2)

Po3B’s13K0M fKO0I 3 HaBeJleHUX CUCTEM HepiBHOCTeH € yueso 5?

3x-T7<8; 2x-321; x—-5<0; 3x+4<13

2x 210, +1<0, 3>0, 12-2 10,
A) {x B){x 0 B){x+ > I‘{ x<

3)

4)

5)

fHxe 3 HaBeleHUX YMCEJ BXOAUTH 10 MHOMKHHM PO3B’SI3KiB cHCcTEeMU

3x<x+6,
HepiBHOCTER A)2,5; B)2,7; B) 1,5; T) 3,1.
0,5x <1,4-0,2x ?

fxa 3 HaBeeHUX cucTeM HepiBHOCTEI He Mae po3B’A3KiB?

{1,2x >-24, {Sx >, o {3x >15, 4x <16,

I)<x
—2x <4 x+2<0; 2x+4<18; Zzl.

’ . . - 1 5 - 3x > 0,
PoaB’sxiTh cucTeMy HepiBHOCTeIT
0,3x<1,8.

A) (5:6]; B) (—o<;6]; B) (—=;5); I 5;6).

. YXOCKOHAaJeHH % 3HAHb 1 BMiHb

1. Po6oTa 3a IigpyIHHKOM

1)

2)

3)

4)

5)

2. ToxaTKoBi 3aBHaHHS
x>4, 2x>15, x—-4>12,
Po3B’stzkiTh cucTeMy HepiBHOCTeI: a)<x > 7, 6)<3x<1, B){2x-1>3;
x<15; Tx<21; 3x+2<56.
BHaRAITL cepeuHy IIPOMIMKKY, AKHI € MHOMXUHOIO po3B’A3KiB cuc-
( 13+3x<x—1 7 f§_ 3x—1>2_—~_x_

T T =T T T T = _0’3,

TeMH HepiBHOCTeIi: a) 4 : 9 4 8 6) 5 12 5
2xX,27°%, 122°240,5(x +3).
4 3 3
3HaiiTe HaMeHNIe IIiJie 3HAYEeHHA X, SKe 3aJ0BOJIbHSIE CUCTEMY
f13_3—7x+x;1<14_ 7—28x,
HepiBHOCTEH
2x -6
7(3x—5)+4(17-x)>18 -5(—?—2.

3HaiigiTes Halbineine nise 3HaYeHHA X, AKe 3aJ0BOJBLHSE CHCTEMY
(x 8x-1 2-x x+1

—— < - +3,

3 6 12 2

HepiBHOCTEH!
bx—-4 3x-1
x> -—-2,5
10 5

OnHa cTopoHA TPUKYTHUKA HopiBHIOE 12 M, a apyra — 16 m. dxoro
MOKe OyTH JIOBXKHHA TPEThOl CTOPOHH 34 YMOBH, 11O IEPUMETP TPH-
KYTHHUKA Giabrrumii, Hixk 48 m?

IV. IIigbnrTa nigcyMKie ypoky

V. JdomamHe 3aBaanHd

1.

3aBrEaHHusA 32 TiAPYIYHUKOM:
Hodamwose 3a60anns. Ilpu AKMX 3HAUYEHHAX a4 CHCTEMa HEpiBHOC-
3(a-5x)<1+x,

.

Tei Mae xo4a 6 OJUH po3B’A30K?

Z—g—>3+5(x—a)
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